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MMoonnddeelliinnggee  vvrraaggeenn    
 
 
 
 
Het regeringsbeleid ten aanzien van Belfius en de andere banken met 
overheidsparticipatie – De offshoredeals van Belfius 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Peter Dedecker (N-VA) (nr. P1670) aan de eerste minister  
- Dhr. Jean Marie Dedecker (LDD) (nr. P1671) aan de eerste 
minister 
- Dhr. Alain Mathot (PS) (nr. P1675) aan de staatssecretaris voor 
de Bestrijding van de sociale en de fiscale fraude, toegevoegd aan 
de eerste minister 
- Dhr. Hagen Goyvaerts (VB) (nr. P1672) aan de eerste minister 
- Mevr. Meyrem Almaci (Ecolo-Groen) (nr. P1673) aan de eerste 
minister 
- Dhr. Georges Gilkinet (Ecolo-Groen) (nr. P1674) aan de eerste 
minister 

 
 
Het onderzoek van het BIPT in verband met de decoders 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Roel Deseyn (CD&V) (nr. P1676) aan de vice-eersteminister en 
minister van Economie, Consumenten en Noordzee  

 
 
De expertencommissie voor de pensioenen 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Siegfried Bracke (N-VA) (nr. P1677)  
- Mevr. Sonja Becq (CD&V) (nr. P1678)  
aan de vice-eersteminister en minister van Pensioenen 
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De jonge Belgen die in Syrië gaan vechten – De aanpak van de uit Syrië terugkerende 
jihadisten 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Bernard Clerfayt (FDF) (nr. P1679) aan de eerste minister  
- Dhr. Filip De Man (VB) (nr. P1680) aan de vice-eersteminister en 
minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen 
- Dhr. Hans Bonte (sp.a) (nr. P1681) aan de vice-eersteminister en 
minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen 
- Dhr. Laurent Devin (PS) (nr. P1682) aan de vice-eersteminister 
en minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen 
- Mevr. Bercy Slegers (CD&V) (nr. P1683) aan de vice-
eersteminister en minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke 
Kansen 
- Dhr. Ben Weyts (N-VA) (nr. P1684) aan de vice-eersteminister en 
minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen 
- Dhr. Jean Marie Dedecker (LDD) (nr. P1685) aan de vice-
eersteminister en minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke 
Kansen 

 
 
De problematiek van de politiecapaciteit 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Mevr. Bercy Slegers (CD&V) (nr. P1686)  
- Dhr. Luk Van Biesen (Open Vld) (nr. P1687) 
- Dhr. Fouad Lahssaini (Ecolo-Groen) (nr. P1688) 
- Dhr. Peter Logghe (VB) (nr. P1689) 
- Mevr. Jacqueline Galant (MR) (nr. P1690)  
aan de vice-eersteminister en minister van Binnenlandse Zaken en 
Gelijke Kansen 

 
 
De hervorming van de financiering van de ziekenhuizen 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Mevr. Marie-Claire Lambert (PS) (nr. P1691)  
- Dhr. Daniel Bacquelaine (MR) (nr. P1692) 
aan de vice-eersteminister en minister van Sociale Zaken en 
Volksgezondheid, belast met Beliris en de Federale Culturele 
Instellingen 

 
 
De bofepidemie 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Valérie Warzée-Caverenne (MR) (nr. P1693) aan de vice-
eersteminister en minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid, 
belast met Beliris en de Federale Culturele Instellingen 
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Het verloningsbeleid bij Belgacom 
 
Vraag van : 
 

Dhr. David Geerts (sp.a) (nr. P1694) aan de minister van 
Overheidsbedrijven en Ontwikkelingssamenwerking, belast met Grote 
Steden  

 
 
De contrôle door werkgevers op werknemers en de bescherming van de privacy 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Lieve Wierinck (Open Vld) (nr. P1695) aan de minister van Werk  
 
 
De bevriezing van de CO2-emissiequota 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Marie-Martine Schyns (cdH) (nr. P1696) aan de staatssecretaris 
voor Leefmilieu, Energie en Mobiliteit, toegevoegd aan de minister van 
Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen, en staatssecretaris voor 
Staatshervorming, toegevoegd aan de eerste minister 

 
 
De hogere energieprijzen 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Willem-Frederik Schiltz (Open Vld) (nr. P1697) aan de 
staatssecretaris voor Leefmilieu, Energie en Mobiliteit, toegevoegd aan 
de minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen, en 
staatssecretaris voor Staatshervorming, toegevoegd aan de eerste 
minister 

 


